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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002645, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Santa Caridad del 
municipio de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Santa Cari-
dad del municipio de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002646, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial sociosanitario para 
personas mayores Reifs Utrera del municipio de Utrera de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial sociosanitario 
para personas mayores Reifs Utrera del municipio de Utrera de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002647, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Sor Ángela de la 
Cruz del municipio de Coria del Río de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Sor Ángela 
de la Cruz del municipio de Coria del Río de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002648, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Sor Ángela de la 
Cruz del municipio de Fuentes de Andalucía de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Sor Ángela 
de la Cruz del municipio de Fuentes de Andalucía de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002649, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Sor Ángela de la 
Cruz del municipio de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Sor Ángela 
de la Cruz del municipio de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002650, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Tocina del municipio 
de Tocina de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Tocina del 
municipio de Tocina de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002651, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Tristán del municipio 
de La Algaba de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Tristán del 
municipio de La Algaba de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002652, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Vicente Ferrer del 
municipio de Castilblanco de los Arroyos de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Vicente Ferrer 
del municipio de Castilblanco de los Arroyos de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002653, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Villamina del muni-
cipio de Villanueva del Río y Minas de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Villamina 
del municipio de Villanueva del Río y Minas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002654, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Virgen de Fátima del 
municipio de Alcalá de Guadaíra en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Virgen de 
Fátima del municipio de Alcalá de Guadaíra en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002655, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Virgen de la Estrella 
del municipio de Valencina de la Concepción de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Virgen de 
la Estrella del municipio de Valencina de la Concepción de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002656, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Virgen de la Oliva del 
municipio de Salteras de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Virgen de 
la Oliva del municipio de Salteras de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002657, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Vitalia Mairena del 
municipio de Mairena del Aljarafe de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial Vitalia Mai-
rena del municipio de Mairena del Aljarafe de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002658, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial municipal Alconchel 
del municipio de Mairena del Alcor de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial municipal 
Alconchel del municipio de Mairena del Alcor de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002659, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial municipal de Algá-
mitas del municipio de Algámitas de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial municipal 
de Algámitas del municipio de Algámitas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002660, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial de mayores Esperanza 
Macarena del municipio de Sanlúcar la Mayor de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial de mayores 
Esperanza Macarena del municipio de Sanlúcar la Mayor de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002661, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para mayores La 
Fontana del municipio de Brenes de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para mayores 
La Fontana del municipio de Brenes de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002662, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores El Olivo 2, del municipio de Mairena del Alcor de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores El Olivo 2, del municipio de Mairena del Alcor de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002663, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores Ferrusola del municipio de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores Ferrusola del municipio de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002664, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores Gericenter del municipio de Espartinas de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores Gericenter del municipio de Espartinas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002665, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores Heliópolis del municipio de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores Heliópolis del municipio de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002666, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores Huerta Palacios, del municipio de Dos Hermanas de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores Huerta Palacios, del municipio de Dos Hermanas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002667, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores La Alegría del municipio de Carmona de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores La Alegría del municipio de Carmona de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002668, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores La Paz del municipio de Dos Hermanas de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores La Paz del municipio de Dos Hermanas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002669, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores de Marchena del municipio de Marchena de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores de Marchena del municipio de Marchena de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002670, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores María del Tabor II, del municipio de Palomares del Río de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores María del Tabor II, del municipio de Palomares del Río de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002671, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores municipal de Gerena del municipio de Gerena de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores municipal de Gerena del municipio de Gerena de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002672, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas mayo-
res Nuestra Señora de las Huertas del municipio de La Puebla de los Infantes de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores Nuestra Señora de las Huertas del municipio de La Puebla de los Infantes de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002673, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores Pino Grande del municipio de Carmona de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores Pino Grande del municipio de Carmona de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 394 XI LEGISLATURA 19 de agosto de 2020

Pág. 39

B
O

PA
_1

1_
39

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002674, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores provincial de Marchena del municipio de Marchena de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores Provincial de Marchena del municipio de Marchena de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002675, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores Reina Sofía del municipio de Palomares del Río de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores Reina Sofía del municipio de Palomares del Río de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002676, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores S. XXI del municipio de Alcalá de Guadaíra de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores S. XXI del municipio de Alcalá de Guadaíra de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002677, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores San Miguel de Sanlúcar del municipio de Sanlúcar la Mayor de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores San Miguel de Sanlúcar del municipio de Sanlúcar la Mayor de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002678, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores San Nicolás del municipio de Cantillana de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores San Nicolás del municipio de Cantillana de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002679, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores Simón Verde del municipio de Mairena del Aljarafe de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores Simón Verde del municipio de Mairena del Aljarafe de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002680, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores Vitalia-Alcosa del municipio de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores Vitalia-Alcosa del municipio de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002681, Pregunta relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas ma-
yores Vitalia Kansas City del municipio de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en el centro residencial para personas 
mayores Vitalia Kansas City del municipio de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002682, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia asistida municipal San Pe-
dro del municipio de Carmona de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia asistida municipal 
San Pedro del municipio de Carmona de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002683, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia de ancianos Ave María del 
municipio de Lora del Río de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia de ancianos Ave 
María del municipio de Lora del Río de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002684, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia Cristo de los Dolores del 
municipio de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia Cristo de los Dolores 
del municipio de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002685, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia Los Tulipanes del municipio 
de Dos Hermanas de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia Los Tulipanes del 
municipio de Dos Hermanas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002686, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia de mayores Nuestra Señora 
de las Marismas del municipio de Las Cabezas de San Juan de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia de mayores Nuestra 
Señora de las Marismas del municipio de Las Cabezas de San Juan de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002687, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia Nuestra Señora de Setefilla 
del municipio de Carmona de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia Nuestra Señora de 
Setefilla del municipio de Carmona de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002688, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia San Lorenzo del municipio 
de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia San Lorenzo del 
municipio de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002689, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia de la tercera edad José Ma-
ría Rivera de Paz del municipio de Carrión de los Céspedes de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia de la tercera edad 
José María Rivera de Paz del municipio de Carrión de los Céspedes de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002690, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia de ancianos del municipio 
de La Roda de Andalucía de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia de ancianos del 
municipio de La Roda de Andalucía de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002691, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia para personas mayores Mi-
guel Molinero Martín del municipio de Herrera de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia para personas 
mayores Miguel Molinero Martín del municipio de Herrera de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002692, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia geriátrica municipal de Al-
madén del municipio de Almadén de la Plata de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia geriátrica municipal 
de Almadén del municipio de Almadén de la Plata de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002693, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia municipal de Ancianos San 
Fernando del municipio de Dos Hermanas de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia municipal de Ancia-
nos San Fernando del municipio de Dos Hermanas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002694, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia de mayores La Merced del 
municipio de Dos Hermanas de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia de mayores La 
Merced del municipio de Dos Hermanas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002695, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia de mayores Orpea Aljarafe 
del municipio de Bormujos de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia de mayores Orpea 
Aljarafe del municipio de Bormujos de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002696, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia de mayores San Juan de la 
Palma del municipio de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia de mayores San 
Juan de la Palma del municipio de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002697, Pregunta relativa a datos y actuaciones en la residencia para personas mayores Vir-
gen de las Angustias del municipio de Alcalá del Río en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones en la residencia para personas 
mayores Virgen de las Angustias del municipio de Alcalá del Río en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántos fallecidos se han contabilizado?
¿Cuántos residentes han necesitado de hospitalización?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002698, Pregunta relativa a tarifa plana 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socia-
lista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a tarifa plana 2020.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para autónomos, denominada tarifa plana, correspondiente al Programa 
de estímulo a la creación y consolidación del trabajo autónomo en Andalucía, ha recibido la Consejería de 
Empleo en la provincia de Almería a fecha de 30 de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002699, Pregunta relativa a tarifa plana 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a tarifa plana 2020.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para autónomos, denominada tarifa plana, correspondiente al Programa 
de estímulo a la creación y consolidación del trabajo autónomo en Andalucía, ha recibido la Consejería de 
Empleo en la provincia de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002700, Pregunta relativa a tarifa plana 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. 
Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a tarifa plana 2020.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para autónomos, denominada tarifa plana, correspondiente al Programa 
de estímulo a la creación y consolidación del trabajo autónomo en Andalucía, ha recibido la Consejería de 
Empleo en la provincia de Córdoba a fecha de 30 de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002701, Pregunta relativa a tarifa plana 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a tarifa plana 2020.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para autónomos, denominada tarifa plana, correspondiente al Programa 
de estímulo a la creación y consolidación del trabajo autónomo en Andalucía, ha recibido la Consejería de 
Empleo en la provincia de Granada a fecha de 30 de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002702, Pregunta relativa a tarifa plana 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a tarifa plana 2020.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para autónomos, denominada tarifa plana, correspondiente al Programa 
de estímulo a la creación y consolidación del trabajo autónomo en Andalucía, ha recibido la Consejería de 
Empleo en la provincia de Huelva a fecha de 30 de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 394 XI LEGISLATURA 19 de agosto de 2020

Pág. 68

B
O

PA
_1

1_
39

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002703, Pregunta relativa a tarifa plana 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María de los Ángeles Férriz Gó-
mez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a tarifa plana 2020.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para autónomos, denominada tarifa plana, correspondiente al Programa 
de estímulo a la creación y consolidación del trabajo autónomo en Andalucía, ha recibido la Consejería de 
Empleo en la provincia de Jaén a fecha de 30 de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002704, Pregunta relativa a tarifa plana 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a tarifa plana 2020.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para autónomos, denominada tarifa plana, correspondiente al Programa 
de estímulo a la creación y consolidación del trabajo autónomo en Andalucía, ha recibido la Consejería de 
Empleo en la provincia de Málaga a fecha de 30 de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002705, Pregunta relativa a tarifa plana 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Francisco Javier Fernández Hernán-
dez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a tarifa plana 2020.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de ayudas para autónomos, denominada tarifa plana, correspondiente al Programa 
de estímulo a la creación y consolidación del trabajo autónomo en Andalucía, ha recibido la Consejería de 
Empleo en la provincia de Sevilla a fecha de 30 de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002706, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Cáxar de la Vega (AS/C/0003996) de Cájar en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Cáxar de la Vega (AS/C/0003996) de Cájar en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002707, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Domusvi El Serrallo (AS/C/0004809) de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Domusvi El Serrallo (AS/C/0004809) de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002708, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Fuente Soto (AS/C/0004580) de Benalúa de Guadix en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Fuente Soto (AS/C/0004580) de Benalúa de Guadix en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002709, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz 
en el centro residencial Fundación Encarnación San José (AS/C/0003208) de Cájar en la provincia de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Fundación Encarnación San José (AS/C/0003208) de Cájar en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002710, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Hermanitas de los Pobres (AS/C/0000487) de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Hermanitas de los Pobres (AS/C/0000487) de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002711, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial La Torre (AS/C/0003914) de Caniles en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial La Torre (AS/C/0003914) de Caniles en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002712, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial María Zayas (AS/C/0003874) de Belicena en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial María Zayas (AS/C/0003874) de Belicena en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002713, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz 
en el centro residencial municipal Braulia Ramos Alarcón (AS/C/0005699) de Baza en la provincia de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial municipal Braulia Ramos Alarcón (AS/C/0005699) de Baza en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002714, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Regina (AS/C/0003322) de Churriana de la Vega en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Regina (AS/C/0003322) de Churriana de la Vega en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002715, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial San Cayetano (AS/C/0003647) de Gor en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial San Cayetano (AS/C/0003647) de Gor en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002716, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
centro residencial Santo Cristo de la Salud (AS/C/0005291) de Almegíjar en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
centro residencial Santo Cristo de la Salud (AS/C/0005291) de Almegíjar en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002717, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en el 
centro residencial Sénior Sur Granada (AS/C/0005800) de Fuente Vaqueros en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Sénior Sur Granada (AS/C/0005800) de Fuente Vaqueros en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002718, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores Costa Tropical (AS/C/0003635) de Almuñécar en la pro-
vincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores Costa Tropical (AS/C/0003635) de Almuñécar en la provincia 
de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002719, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores de Armilla (AS/C/0001844) en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores de Armilla (AS/C/0001844) en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002720, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores Divina Pastora (AS/C/0000478) de Fuente Vaqueros en la 
provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz 
en el centro residencial para personas mayores Divina Pastora (AS/C/0000478) de Fuente Vaqueros en la 
provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002721, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores Los Sifones (AS/C/0005221) de Cogollos Vega en la pro-
vincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores Los Sifones (AS/C/0005221) de Cogollos Vega en la provincia 
de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002722, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
centro residencial para personas mayores Virgen de los Remedios (AS/C/0004740) de Algarinejo en la 
provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz 
en centro residencial para personas mayores Virgen de los Remedios (AS/C/0004740) de Algarinejo en la 
provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002723, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores Virgen de los Remedios (AS/C/0004227) de Campotéjar 
en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores Virgen de los Remedios (AS/C/0004227) de Campotéjar en la 
provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002724, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el Hogar residencia San José (AS/C/0000723) de Baza en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el Hogar residencia San José (AS/C/0000723) de Baza en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002725, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de ancianos La Milagrosa (AS/C/0000747) de Armilla en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de ancianos La Milagrosa (AS/C/0000747) de Armilla en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002726, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia El Balcón de Cúllar Vega (AS/C/0004319) en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia El Balcón de Cúllar Vega (AS/C/0004319) en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002727, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia Santa Bárbara (AS/C/0003796) de Churriana de la Vega en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia Santa Bárbara (AS/C/0003796) de Churriana de la Vega en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002728, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el residencial Entreálamos (AS/C/0004017) de Atarfe en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el residencial Entreálamos (AS/C/0004017) de Atarfe en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002729, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de mayores Casa de la Caridad la Encarnación (AS/C/0004118) de Cúllar en la provincia 
de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de mayores Casa de la Caridad la Encarnación (AS/C/0004118) de Cúllar en la provincia de 
Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002730, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de mayores El Refugio (AS/C/0000486) de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de mayores El Refugio (AS/C/0000486) de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002731, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia para mayores Geroinnova-Granada (AS/C/0003187) de Fuente Vaqueros en la provincia 
de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia para mayores Geroinnova-Granada (AS/C/0003187) de Fuente Vaqueros en la provincia de 
Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002732, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de mayores Nuevo Milenio Camino de Santiago (AS/C/0003147) de Alhendín en la provin-
cia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de mayores Nuevo Milenio Camino de Santiago (AS/C/0003147) de Alhendín en la provincia 
de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002733, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de mayores San Cristóbal (AS/C/0003235) de Gabia Grande en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de mayores San Cristóbal (AS/C/0003235) de Gabia Grande en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002734, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz 
en la residencia de mayores San Jerónimo (AS/C/0002097) de Alhama de Granada en la provincia de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en la 
residencia de mayores San Jerónimo (AS/C/0002097) de Alhama de Granada en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002735, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia para personas mayores Virgen María Auxiliadora (AS/C/0005920) de Churriana de la Vega 
en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia para personas mayores Virgen María Auxiliadora (AS/C/0005920) de Churriana de la Vega en 
la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos 
en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que 
parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada.

En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántos ancianos y personal laboral de la misma han dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002736, Pregunta relativa a situación de las unidades móviles ITV de vehículos agrícolas y 
ciclomotores durante 2018 y 2019 en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Rosa Aguilar Rivero, Dña. Noelia Ruiz Cas-
tro, D. Juan José Martín Arcos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a situación de las unidades móviles 
ITV de vehículos agrícolas y ciclomotores durante 2018 y 2019 en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vehículos agrícolas podrán pasar la ITV en alguna de las estaciones móviles que se irán desplazando 
por los diferentes núcleos rurales, al igual que los ciclomotores, motocicletas, quads y vehículos de obra. 
En muchos casos esto es una auténtica necesidad ya que para acceder a su estación más cercana deben 
hacerlo por vías no autorizadas para circular con estos vehículos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas inspecciones móviles se han realizado en 2018 y 2019 en la provincia de Almería? 
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¿Cuáles han sido los municipios donde se han realizado las inspecciones móviles en la provincia de 

Almería durante los años 2018 y 2019?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López, 
Rosa Aguilar Rivero, 
Noelia Ruiz Castro, 

Juan José Martín Arcos y  
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002737, Pregunta relativa a situación de las unidades móviles ITV de vehículos agrícolas y 
ciclomotores durante 2018 y 2019 en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Rosa Aguilar Ri-
vero, Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Rosa Aguilar Rivero, Dña. Noelia Ruiz Cas-
tro, D. Juan José Martín Arcos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a situación de las unidades móviles 
ITV de vehículos agrícolas y ciclomotores durante 2018 y 2019 en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vehículos agrícolas podrán pasar la ITV en alguna de las estaciones móviles que se irán desplazando 
por los diferentes núcleos rurales, al igual que los ciclomotores, motocicletas, quads y vehículos de obra. 
En muchos casos esto es una auténtica necesidad ya que para acceder a su estación más cercana deben 
hacerlo por vías no autorizadas para circular con estos vehículos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas inspecciones móviles se han realizado en 2018 y 2019 en la provincia de Cádiz?
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¿Cuáles han sido los municipios donde se han realizado las inspecciones móviles en la provincia de 
Cádiz durante los años 2018 y 2019?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López, 
Rosa Aguilar Rivero, 
Noelia Ruiz Castro, 

Juan José Martín Arcos y  
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002738, Pregunta relativa a situación de las unidades móviles ITV de vehículos agrícolas y 
ciclomotores durante 2018 y 2019 en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Rosa Aguilar Ri-
vero, Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Rosa Aguilar Rivero, Dña. Noelia Ruiz Cas-
tro, D. Juan José Martín Arcos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a situación de las unidades móviles 
ITV de vehículos agrícolas y ciclomotores durante 2018 y 2019 en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vehículos agrícolas podrán pasar la ITV en alguna de las estaciones móviles que se irán desplazando 
por los diferentes núcleos rurales, al igual que los ciclomotores, motocicletas, quads y vehículos de obra. 
En muchos casos esto es una auténtica necesidad ya que para acceder a su estación más cercana deben 
hacerlo por vías no autorizadas para circular con estos vehículos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas inspecciones móviles se han realizado en 2018 y 2019 en la provincia de Córdoba?
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¿Cuáles han sido los municipios donde se han realizado las inspecciones móviles en la provincia de 
Córdoba durante los años 2018 y 2019?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López, 
Rosa Aguilar Rivero, 
Noelia Ruiz Castro, 

Juan José Martín Arcos y  
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002739, Pregunta relativa a situación de las unidades móviles ITV de vehículos agrícolas y 
ciclomotores durante 2018 y 2019 en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Rosa Aguilar Ri-
vero, Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Rosa Aguilar Rivero, Dña. Noelia Ruiz Cas-
tro, D. Juan José Martín Arcos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a situación de las unidades móviles 
ITV de vehículos agrícolas y ciclomotores durante 2018 y 2019 en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vehículos agrícolas podrán pasar la ITV en alguna de las estaciones móviles que se irán desplazando 
por los diferentes núcleos rurales, al igual que los ciclomotores, motocicletas, quads y vehículos de obra. 
En muchos casos esto es una auténtica necesidad ya que para acceder a su estación más cercana deben 
hacerlo por vías no autorizadas para circular con estos vehículos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas inspecciones móviles se han realizado en 2018 y 2019 en la provincia de Granada? 
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¿Cuáles han sido los municipios donde se han realizado las inspecciones móviles en la provincia de 
Granada durante los años 2018 y 2019?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López, 
Rosa Aguilar Rivero, 
Noelia Ruiz Castro, 

Juan José Martín Arcos y  
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002740, Pregunta relativa a situación de las unidades móviles ITV de vehículos agrícolas y 
ciclomotores durante 2018 y 2019 en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Rosa Aguilar Ri-
vero, Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Rosa Aguilar Rivero, Dña. Noelia Ruiz Cas-
tro, D. Juan José Martín Arcos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a situación de las unidades móviles 
ITV de vehículos agrícolas y ciclomotores durante 2018 y 2019 en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vehículos agrícolas podrán pasar la ITV en alguna de las estaciones móviles que se irán desplazando 
por los diferentes núcleos rurales, al igual que los ciclomotores, motocicletas, quads y vehículos de obra. 
En muchos casos esto es una auténtica necesidad ya que para acceder a su estación más cercana deben 
hacerlo por vías no autorizadas para circular con estos vehículos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas inspecciones móviles se han realizado en 2018 y 2019 en la provincia de Huelva? 
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¿Cuáles han sido los municipios donde se han realizado las inspecciones móviles en la provincia de 
Huelva durante los años 2018 y 2019?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López, 
Rosa Aguilar Rivero, 
Noelia Ruiz Castro, 

Juan José Martín Arcos y  
José Luis Sánchez Teruel.
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